



Уважаемые снежногорцы!

В выборах президента России мы должны принять участие для того, чтобы мы, наши дети и внуки жили в сильной, благополучной и счастливой стране. Определяющими факторами счастливой страны являются: уровень благосостояния граждан и возможность свободного выбора того, как жить. Призываю всех честных людей прийти на выборы! Настоящему человеку и гражданину не безразлично происходящее в родном городе и стране.

Реализуйте своё право голоса, которое дано верховным законом России – Конституцией. Не пренебрегайте уникальным шансом сделать жизнь лучше. Честные выборы – это выборы с максимально высокой явкой.

Сидеть дома, ругая власть, крайне непродуктивно. Это бесполезное сотрясание воздуха. Стране нужен порядок! От того, кого выберем, зависит наша дальнейшая жизнь.

Желаю всем жителям Снежногорска здоровья, мира, добра, благополучной и процветающей России!

*Искренне ваша,
депутат Совета депутатов ЗАТО Александровск,
директор МБОУ ООШ №269,*

Инна Владимировна Мацюк